
Brute Force

Werkzeug Problem

Stack

AVL-Baum

Inkrementell

Sweep

DS

Algor.

Queue

Union-Find

Graphsuche

O(n+m)DFS

O(n+m)BFS

Kreisfreiheit

Zusammenhang

SSSP
Gewichte > 0Dijkstra O((n+m) log n)

APSP
keine neg. Kreise

Dyn. Prog.

Greedy

Floyd/Warshall O(n3)

IterierenO(n(n+m) log n)

MST
Kruskal O((m+ n) log n)

Flussmaximierung
Gewichte in {1, ...,K}

Ford/Fulkerson O(Kmn)

augmentierender
Pfad

Graph G hat n Knoten und m Kanten

falls G zusammenhängend und frei von Mehrfachkanten: n ∈ O(m) ⊆ O(n2)


